

НАСЛЕДИЕ  
**Музей Щепкина  
разбогател**

**Праправнук актера Михаила Щепкина (1788 - 1863) - Алексей Заварин, живущий в США, передал в дар личные вещи своего великого предка московскому музею, названному в честь основателя русской школы сценического реализма.**

Потомок великого актера привез в Москву из Сан-Франциско серебряный кубок и шкатулку. Эти реликвии были подарены Михаилу Щепкину в связи с 50-летием его творческой деятельности. Юбилей отмечался в Театральном училище при Малом театре. Тогда сам Михаил Щепкин оценил посвященное ему торжество как признание великой роли актерского искусства.

Более 70 лет дорогие реликвии странствовали по свету вместе с семьей Щепкиных. Из деревни Шостово Белгородской области они совершили путешествие через Кубань и Новороссийск в Турцию, затем оказались в Югославии, а позже в Германии. Побывали личные вещи Михаила Щепкина и в немецких лагерях. Один из потомков актера переправил реликвии на спине через разлившуюся Эльбу.

На встрече с москвичами в Центральном театральном музее имени Бахрушина, филиалом которого является музей Щепкина, праправнук актера Алексей Заварин рассказал, что никогда не считал кубок и шкатулку своей собственностью. В его семье с давних пор хотели выполнить волю старших родственников - вернуть драгоценные реликвии в Россию. Осенью дар Алексея Заварина россияне увидят в Музее имени Бахрушина, а затем он будет экспонироваться в Доме-музее Щепкина.

Рос. Вести. - 1996. -  
25 июля - с. 3